



## **Возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетнего**

Вечером 2 сентября 2019 года в городе Набережные Челны на проспекте Мира между компанией местных жителей, прогуливающих возле ДК «КамАЗ», и 29-летним мужчиной произошел конфликт. В результате последний убежал домой и, вооружившись битой и ножом, вернулся к своим обидчикам. В какой-то момент он подошел к 17-летнему подростку и ударил его ножом в область грудной клетки. От полученной травмы потерпевший скончался на месте.

По данному факту в следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вину подозреваемый признал частично. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1386486>